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Pycckunin

3HaKOMCTBO C YCTPOMUCTBOM

Mepey, HauanoMm paboTbl 03HAKOMbTECH C OCHOBHbIMM
byHKUMAMM Baluero HoOBOro ycrponcrea.

YT06bI BKNOUUTBL YCTPOWCTBO, HAXMUTE U
yAep>vBaiTe KHOMKY NMUTaHKs, Moka He BKIOUNTCA

3KpaH YCTpOCTBa.

YT06bl BLIKNIOUNTL YCTPOCTBO, HAKMUTE 1
y,a,epxusame KHOI'IKy MUTaHUA, 3aTeEM HaXMUTe
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WHankatop

[latunk oTnevatka

@ | cocrosHus nanbua
JIONONHNTENbHBIN
® |Bcnbiwka MUKPOGDOH

YT06bI NPUHYANTENLHO Nepe3arpysnTb
YCTPOMCTBO, HAXMWTE 1 YAep>KnBaTe KHOMKY
N1TaHUs, Noka yCTPOMNCTBO He 3aBnbpupyeT.
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Hauano pa6orbl

MoAroToBbTE YCTPOICTBO K paboTe, cieays
VIHCTPYKLMAM Ha HUKENPUBEAEHHbIX PUCYHKaX.

0 « He BcTaBnsiTe v He n3BnekaiiTe SIM-KapTy,
KOrJia yCTPOWCTBO BK/IOUEHO.

» Y6epuTech, UTo KapTa 3aHsana NpaBuIbHOE
MoJIoXXeHWe B CI0TE U CNOT KOPPEKTHO
pasMellieH B yCTpONCTBe.

® By/bTe 0CTOPOXHbI MPU NCMO/b30BaHNM
VHCTPYMEHTa Al N3BNEUEHMNA CNOTa, He
nopaHbTeCh W He NnoLjapanaiite ycTporncTeo. Bo
n3bexaHue Cy4alnHoro NpornaTbiBaHus uau
TPaBM XpaHUTe NHCTPYMEHT ANA U3BJIeYEeHUA
CI0Ta B HeZlOCTYMHOM ANiAl A€Teil MecTe.

A He ycTaHaBavBaitTe 06pe3aHHble 1
13MeHEeHHbIe BPYUHYIO SIM-KapTbl AW KapTbl
microSD Ha Bawwem ycTpoiictee. OHU He byayT
onpejesieHbl, MOryT NOBPeAUTb C/IOT ANA
YCTaHOBKM KapT.
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Moaaep>xka AByX SIM-KapT B
peXxume oXxuaaHus

Balue ycTpoWcTBO NoaAepxxusaet paboty AByx SIM-
KapT B pexxumMe 0XunaaHus. ITo 3HaumT, 4to Bbl He
CMOXeTe 0lHOBPEMEHHO UCNOoJb30BaTh ABe SIM-
KapTbl AN BbI3OBOB WU Nepejaun AaHHbIX.

« CoBepluas BbI30B € MOMOLLbIO SIM-KapThl 1, Bbl He
CMOXeTe Ucnonb3osath SIM-KapTy 2 Ans
BbIMNONHEHUS BbI30Ba MW OTBETA Ha BbI30B. ECn BO
Bpems pasrosopa no SIM-kapte 1 Ha SIM-kapTy 2
NOCTyNaeT Bbi30B, BbI3bIBAOLMIA aBOHEHT CAbILINT
rosocoBoe coobueHre "Bbi3biBaeMblil aBOHEHT
HaXoAWTCA BHE 30HbI AECTBUS CeTU" nan
"Bbi3biBaeMbli1 aBOHEHT B JaHHbI MOMEHT
HeAOCTYNeEH, NO3BOHNTe No3xe." TekcT coobLeHuns
3aBUCMT OT HACTPOEK OnepaTopa.

Bo Bpems ncnonb3oBaHna cayx6bl nepeaayn
AaHHbIX SIM-kapTbl 1 cnyx6a nepeaaun gaHHbIx SIM-
KapTbl 2 BbIK/OYEHA.

DyHKLMA NOAAEPXKKM ABYX SIM-KapT B pexume
OXWAAHWS NO3BO/IAET CHU3NTL SHEPTronoTpebeHve
YCTPOWCTBA V1 YBENNUNTL BPEMS ero paboTbl B pexume
oxwuganua. Pabota 3Toi GyHKLMM He 3aBUCUT OT
HacTpoek ceTu oneparopa.

PekomeHayeTcs NOAKAOUUTL Y OnepaTopa ycayry
YBEAOMJIEHVSA O MPOMYLLEHHbIX BbI30BaX W
COOTBETCTBYHOLLME CNYXKObI, UTOObI HE MPOMYCTUTL HUA
O/JHOTO 3BOHKa.
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AononHurenbHas
nHdopmauma

CnpaBouyHyto MHPOpMaLIMio 0 paboTe ycTponcTea
MOXHO HalTV B CNEAYHOLLMX NCTOUHMKAX:

Otkponre http:/hihonor.com, 4TO6bI NOCMOTPETH
AlaHHble YCTPOICTBa W APYryHO MONE3HYI0
MHdOopMaLmto.

Ha Be6-cTpaHuLie http:/consumer.huawei.com/en/
Support MOXHO HalTK akTyanbHytO KOHTaKTHYtO
nHdopmaLmio B Balueit ctpaHe nan permoxe.

Otkponte Hactpoiku, HaxmuTe Cuctema > O
TenepoHe > MNpaBoBas HPopMauus, UTo6bI
nocMOoTpeTb NpaBoByHO MHOPMaLMio o Bawewm
ycTpoiicTBe.

Otkponte Hactpoiiku, Haxmute Cuctema > O
Tenedone > MpaBosas nHpopmauus > CBegeHus o
6e30nacHOCTH, YTOObI NOCMOTPETL MepbI
NPeAOCTOPOXHOCTY, KOTOPble cieayeT cobtogaThb Npu
paboTe ¢ ycTpoCTBOM.

Otkponte Hactpoiiku, Haxmute Cuctema > O
TenepoHe > AyTeHTUPMKALMOHHbIE AaHHbIe, YTOObI
NoCMOTpeTb HOPMaTUBHYHO MHPOPMaLWio O Baluem
yCTpoWicTBe.

Otkpoute Hactpoiku, Haxmunte Cucrema >
Norotunel cepTndmkaTos, UTo6bI NOCMOTPETH
AOMONHUTENbHYH MHPOPMALMIO O oroTUNax
cepTudukaTtos Ballero yctpoicTaa.

o Bce n306paxeHus B JaHHOM PYKOBOACTBE,
BK/IKOYas LIBET 1 pa3mep YCTPOWCTBA, a Takxe
1306paxeHuns Ha sKpaHe, MPUBEZEHbI ANA
cnpaBku. MproBpeTeHHbI NPOAYKT MOXeT
OT/INYATLCA OT M306PaXKEHHOTO B JaHHOM
pykoBoAcTBe. MoN0XEHMSs HACTOALLEro
PYKOBOACTBA He MOAPa3yMeBatoT HUKAaKUX
rapaHTVi, IBHbIX UV HESIBHBIX.

.
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PykoBoAcCTBO No TexHukKe
6e3onacHocTM

Mepes ncnonb3oBaHyeM YCTPOWCTBA BHUMATENbHO
NPOYTUTE MHCTPYKLMK MO TeXHWUKe 6e30MacHOCTU U
Hagnexallen yTUan3aLmm Ballero yCTponcTsea.

be3sonacHas JKcnayaTauusa

. Bo u3bexaHune noBpexeHns opraHos
CNlyxa He caylwanTe My3biKy Ha BbICOKOW FPOMKOCTM
B TeYeHUe ANNTeNbHOTO BpeMeHMU.

« Vlcnonb3oBaHne HECOBMECTUMOTO MK
HecepTUOULMPOBaHHOrO agantepa nuTaHus,
3apAAHOro YCTPOMCTBA NN aKKyMyATOPHO
6aTapey MOXeT NPUBECTY K MOBPEX/AEHUI0
YCTPOICTBa, COKPALLEHUIO ero cpoka Cyxbebl,
BO3ropaHuto, B3PbIBY 1 NPOUMM OMaCHbLIM
nocneaCTBUAM.

. Temnepatypa 3Kkcnnyatayum ycrpoictsa: ot 0 °C g0
35 °C. Temnepatypa xpaHeHwsa yctponctsa: ot -20 °C
0 +45 °C.

« CornacHo pekoMeHAaLMAM NPOU3BOAUTENEN

KapAnoCTMMYyNATOPOB, BO n3bexaHve nomex

MUHUMa/IbHOE PaccTosHMe MeXay 6ecrpoBOAHbLIM

YCTPOWCTBOM W KapAMOCTUMYAATOPOM A0KHO

coctapnath 15 cm. Mpun ncnonbsosaHum

KapAMOCTUMYAATOPa JiepXuTe YyCTPONCTBO C

NPOTUBONO/IOXKHON OT KapANOCTUMYAATOPa

CTOPOHbI 11 He XpaHWTe YCTPOWCTBO B HarpyAHOM

KapmMaHe.

He ponyckaiite upeamepHoro neperpesa

YCTPOWCTBA U aKKyMYASTOPHOWN 6aTapen u

nonajaHns Ha HUX NPAMbIX CONIHEUHbIX Nyyei. He

pasmellanTe yCTPOMCTBO U akKKyMyAATOPHYHO
6atapeto B6NM3M UCTOUHMKOB Tena, Hanpumep

PAAOM C MUKPOBOIHOBOW NeYbIO, AyXOBbIM

wKapom Unv pagnatopom.

Cobntogaite MeCTHbIe 3aKOHbI U NpaBuia BO Bpems

aKCnayaTaLuum ycTponcTsa. Bo usbexanue AT He

UCMoNb3yiiTe Balle 6eCcnpoBOAHOE YCTPONCTBO BO

BPEMA BOXZEHNA.
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Bo Bpems noseta vav B 30He Nocaaku B camonet
cnefyvTe UHCTPYKLIMAM MO UCMO/Ib30BaHUIO
MOBUBbHBIX YCTPOWCTB. Micnonb3oBaHue
6ecnpoBOAHOrO YCTPOWCTBA BO BpeMs nojeta
MOXeT MOBAUATL Ha paboTy 6opTOBOroO
060pyA0BaHVA 1 HapyLTb paboTy ceTu
6ecnpoBoAHoii CBA3W. KpoMe TOro, 3To MOXeT bbiTb
NPOTNBO3aKOHHO.

Bo u3bexaHune NoBpexAeHNs KOMMOHEHTOB MW
BHYTPEHHUX CXeM YCTPOWCTBA, He UCMONb3ynTe
YCTPOWCTBO B MbINLHOWM, AbIMHON, BAGXHOW UAN
TPA3HON Cpeje WAV PAAOM C NpeamMeTami,
reHepVIpYIOLLIMN MarHUTHbIe MOAA.

Bo Bpems 3apsAKu YCTPOWCTBO JOIXKHO BbiTh
NOAK/HOYEHO K BAvKalLLe LWTencenbHOW poseTke
1 K HeMYy JoNXeH bbiTb 0becneveH
6ecnpenaTCTBEHHbINA AOCTYN.

Korpa 3apsasHoe yCTpOMCcTBO He UCMO/b3yeTcs,
OTK/IKOYaITE €ro OT CETU NEKTPOMNUTaHNA U
[AHHOTO YCTPOWCTBA.

Henb3a ncnonb3osatb YCTPOMNCTBO B MeCTax
XPaHeHUsA roproYMX 1 B3pbiBYaTLIX MaTepranos
(Hanpvmep, Ha 3anpaBOYHbIX CTaHLMAX, TOMANBHbIX
XPaHUANLLAX MAW XMMWUYECKNX NPEANPUATUAX) AN
XPaHUTb N TPaHCMOPTUPOBaTh YCTPOWUCTBO BMECTe C
B3pbIBYaTbIMW MaTepuaiamu. cnonb3oBaHue
YCTPOWCTBA B YKa3aHHbIX YC/IOBUAX MOBbILIAET PUCK
B3pbiBa WU BO3rOpaHus.

YTUAN3UpyiiTe YCTPONCTBO, aKKyMYIATOPHYHO
6aTapeto v akceccyapbl B COOTBETCTBUM C MECTHbIMU
3aKoHamu 1 nonoxeHuamu. He ytuansupynre
YCTPOICTBO, akKyMyIATOPHYLO BaTapeto u
akceccyapbl BMecTe € 06bIYHbIMY GbITOBLIMM
oTX0famMu. HenpaeuabHoe 1cnonb3oBaHve
aKKyMynaTOpHO BaTapen MOXeT NpUBECTU K
BO3rOPaHuto, B3PbIBY U APYrMM OMacHbIM
nocaeACTBUAM.

WHCTpyKLmMK no yTuausaumm

z
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3HauokK nepeyepkHYTOro MycopHoro 6aka Ha
YCTPOWCTBE, €70 akKyMynaTopHoi baTapee, B
AOKYMEHTaLMM V1 Ha YNakoBOYHbIX MaTepuanax
03HauaeT, YTO BCE 3/1eKTPOHHbIe YCTPOUCTBA 1
aKKyMynaTopHble 6aTapeu no 3aBepLUeHnn cpoka
3KCMyaTaLmm JOMKHbI NepeaaBaTbcs B CreLyabHble
MYHKTbI c60pa M yTUAN3aLunmn 1 He AOKHbI
YHUYTOXAaTbCA BMECTe C 06bIYHbIMY BLITOBBIMU
otxoaamu. Monb3oBatenb 06a3aH yTMAM3MPOBaTH
onvicaHHoe obopyoBaHue B NyHKTax c6opa,
cneunanbHO NpejHasHauYeHHbIX AN YyTUAM3aL MK
0TpaboTaHHOrO 3N1eKTPUYECKOTO U 3/IEKTPOHHOTO
0bopyaoBaHMA 1 akKyMyNaTOpHbIX BaTtapen, B
COOTBETCTBUM C MECTHbIMU 3aKOHaMn 1
NONIOXEHNAMMN.

Haanexalnit c6op 1 yTransauma onncaHHoro
3/1EKTPOHHOrO 1 31eKTpUYeckoro obopyoBaHmsa
No3BO/IAET NOBTOPHO UCMO/b30BaTh LieHHbIe
mMatepuasbl 1 3alLNTUTL 340POBbE YenoBeka n
OKpY>atoLLyto cpeay. B To Bpema kak HeHagnexallee
obpalleHwe, cnyyanHas NosoOMKa, MOBPeXAeHe 1
(n) HeHaanexallas yTMaAn3aLmMa ykasaHHoro
0bopyaoBaHKA MO NCTEUEHMM CPOKa dKCMyaTaL
MOXET MPUUMHNTL BPeJ OKpYyXKatoLLen cpese 1
3/l0pOBbIO YenoBeka. [ns nonyueHns 6onee
noapo6HON MHGOPMaLMK O NpaBUaaX yTUAU3aLN
3/1€KTPOHHBIX W 3N1eKTPUYECKMNX YCTPOCTB
obpallanTech B MECTHYO FOPOACKYH
aAMUHUCTPALIMIO, CNYXOY YHUUTOXEHUSA BbITOBbIX
OTXO/0B VAW MarasuiH PO3HUYHON TOProBAY, B
KOTOPOM 6b110 NPUOBPETEHO YCTPONCTBO, UM
nocetute Be6-cauT http://consumer.huawei.com/en/.

COKpaLU,eHVIe Bbl6p0COB BpeAHbIX BellecTB
JlaHHOe yCTPONCTBO 1 Nt06ble INEKTPOHHbIE
aKceccyapbl OTBEYatOT MPUMEHMMbIM 3aKOHaM Mo
OrpaHNYeHo NCMONb30BaHMA OMacHbIX BELLECTB B
3/1EKTPOHHOM W 3N1eKTPUYecKoM 0bopyaoBaHusA:
Pernament EC no peruncrpaumu, oLeHke, Noay4YeHnto
pa3spelleHnsa u orpaHN4YeHnro NpUMeHeHns
XnMmnyeckux Belects (REACH), iupektusa EC 06
orpaHuyeHNn coaepxaHna BpeaHbIX BelecTs (RoHS),
[vpekTBa 06 NCMONB30BaHWM 1 yTUAV3ALAN
aKKyMyAATOpHbIX 6atapei. [lns nonyyenvs 6onee
noApo6HOI MHGOPMALIMK O COOTBETCTBUM YCTPONCTBA
TpeboBaHUAM pernameHTa REACH 1 AMPEKTUBbI RoHS
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nocetute Be6-caltT http://consumer.huawei.com/
certification.

[Aexknapaums coorsetcteus EC

HoweHue Ha Tene

[laHHOe yCTPONCTBO OTBeYaeT TpeboBaHUAM No
paanoyacToTHON 6e30MacHOCT, eCIN UCMOb3YeTCs
0KO/I0 yxa nan Ha paccrosHum 0,50 cm ot Tena.
Akceccyapbl YCTPOWCTBA, HaNpUMep Yexon, He
AOJ/KHBI COAepiKaTb MeTalInyeckmx ,quanePL
[lepxuTe yCTPOWCTBO Ha yKa3aHHOM paccTosHUM OT
Tena.

MakcrmanbHoe 3HayeHve SAR Anf YCTPONCTB aHHOTO
TVINa NPU NCMONb30BaHNK YCTPOWCTBA OKONO yXa
cocTaBnset

[ D131 [ 0,44 Wikg
Mpu NpaBUILHOM HOLIEHUW Ha Tene

[ L[D-031 [ 0,96 Wikg
[Aexnapauusa

Hacroswumm komnanus Huawei Technologies Co., Ltd.
3aABNAET, YTO JaHHOE YCTPOWCTBO COOTBETCTBYET
OCHOBHbIM Tpe6OBaHMRM Y MPOYMM NONOXKEHNAM
[JvpekTusbl Coseta EBponbl 2014/53/EU.
AKTyanbHYH BEPCUIO jeknapaLium COOTBETCTBUA CO
BCEMV U3MEHEHUAMU W JOTMONHEHUAMM CM. Ha Beb-
cante http:/consumer.huawei.com/certification.

[aHHOe yCTPOMCTBO MOXET UCMO/b30BaTbCsA BO BCEX
crpaHax EC.

Mpu ncnonb3oBaHWK ycTponcTBa cobatogante
HalLlMOHaNbHble 1 PernoHabHbIe 3aKOHbI.
Mcnonb3oBaHwe faHHOrO yCTPOMCTBa MOXeT bbiTh
3anpeLLeHo (3aBUCUT OT MECTHOWN ceTw).

OrpaHuueHuns B gnanasone 2,4 My

Hopserus: [laHHbi noApasfen He NpUMeHseTca K
reorpaduueckoit 30He pagnycom 20 KM OT LieHTpa
Hro-OnecyHH.

Auanasoubl 4acToT U MOLWWHOCTb

(a) inanasoHbl 4acToT, B KOTOPbIX paboTaeT 310
paanoobopyaoBaHue: HekoTopble AnanasoHbl YacToT
He UCMOb3YOTCA B OMPeAeNeHHbIX CTpaHax 1am
pervioHax. bonee nogpobHyto MHPopmaLmio
crnpaluvBaiTe y MECTHOTO orepatopa CBS3M.

92



(b) MackmmanbHas pagnmo4actoTHas MOLLYHOCTb,
nepe/aBaemas B Avana3oHax 4acToT, B KOTOPbIX
pabotaet 310 pagnoobopyposaHue: MakcumanbHas
MOLLHOCTb BO BCEX Anarna3oHax MeHblue
MaKC1MasbHOro NMOPOroBOro 3Ha4YeHUs, yKasaHHOro B
COOTBETCTBYHOLLEM [aPMOHM3MPOBAHHOM CTaHAapTe.
HomuHanbHble NOopOoroBble 3Ha4YeHMa Anana3oHoB
4acToOT W BbIXOAHOW MOLHOCTMN (U31y4aemoit 1 (uan)
nepeg o), NpUMeH K 3TOMYy
paanoobopyoBaHuio:

LLD-L31 [ GSM900: 37dBm, GSM1800: 34dBm,
WCDMA900/2100: 25.7dBm, LTE Band
1/3/7/8/20: 25.7dBm, Wi-Fi 2.4G: 20dBm,
Bluetooth: 20dBm,NFC: 60 4BH*A/M Ha 10 m

WHdopmauma 06 akceccyapax u
nporpamMMHOM obecneueHun

OnpeaeneHHble akceccyapbl He BXOAAT B KOMMAEKT
NOCTaBKM B HEKOTOPbIX CTPaHaX U PErMoHax.
Akceccyapbl, He BXOAALLME B KOMMEKT NOCTaBKY,
MOXHO Np1obpecTn y aBTOpU30BaHHOTO Annepa.
PekoMmeHgyeTcs ncnonb3oBaTh CieaytoLme
akceccyapbl:

Ap,anTephlz HW-050200X01 (X 03HauaeT pas/inuHble
TWMbI BUIOK B 3aBUCUMOCTH OT perroHa
ucnonbsoBaHua —C, U, J, E, B, A, |, R, Znamn K)
AKKYMynAaTOpHble 6atapen: HB366481ECW-11
HaywiHukun: MEMD1532B528A00, HA1-3W,
EPAB542-2WH03-DH, MEMD1632B580C00, NA12,
EMC309-001, 1311-3291-3.5MM-229,
1293-3283-3.5mm-300

Bepcua nporpammHoro obecneyenus ycrponcrsa: LLD-
L31: LLD-L31 5.0.1.45. O6HOBAEHMA NPOrPaMMHOTO
obecreyeHns BbIMycKatoTCA NPOV3BOANTENEM NOCTE
BbIMycka yCTPONCTBA W NpeAHa3HayaroTCa ans
yCTpaHeHus oWwnboK B NporpaMMHOM obecneyeHnn
v onTumMmsaL GyHKLMIA ycTpoiicTea. Bee Bepcum
nporpamMmMHoro obecneyeHus, BbinyLieHHbIe
npon3BoAnTeNeM, MPOXOAAT NPOBEPKY 1
COOTBETCTBYIOT BCEM MPYMEHUMbIM MpaBuaam.
Monb3oBaTesb He MMeET A0CTyNa K PaAMOYacTOTHbIM
napameTpam ycTpoicTBa (Hanpumep, AnanasoH 4actot
1 BbIXOAHAA MOLLHOCTb) 11 HE MOXET UX U3MEHUTB.
AkTyanbHyto nHpopmaLmio 06 akceccyapax v
nporpaMmMHOM obecrneyeHn CM. B AeknapaLum
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COOTBETCTBUA Ha Beb-caitTe http://consumer.huawei.com/
certification.
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YBepgomneHus

Tosaprle 3Haku

honor, HUAWEL buaweln > = geastoTcs
TOBapHbLIMU 3HaKaM1 UKW 3aPErnCTPUPOBaAHHBIMU
TOBapPHbIMK 3HaKamu KoMnaHuu Huawei Technologies
Co., Ltd.

Android™ ABAAETCA TOProBo Mapkoi Google Inc.

LTE ABAAeTCA TOBapHbIM 3HakoMm EBponeiickoro
MHCTUTYTa TeIeKOMMYHVKaLMOHHbIX CTaHAapToB (ETSI).
Ha3ssaHue n norotun Bluetooth® aBnstoTCA
3aperncTpMpoBaHHbLIMM TOBaPHbLIMMW 3HaKaMu
Kopropauwuu Bluetooth SIG, Inc. Komnanus Huawei
Technologies Co., Ltd. MCMO/Ib3yeT yKasaHHble TOBapHble
3HaKM B pamKax JMLEH3UN.

Wi-Fi®, norotun Wi-Fi CERTIFIED n norotun Wi-Fi
ABAAKOTCA TOBaPHbIMYM 3HaKaMu anbaHca Wi-Fi Alliance.

Monntnka KoHPUAEHUNaNbHOCTN

Mepbl, NprHUMaeMble KOMNaHWe AnA 3aLWTbl Ballei
JINYHOM MHOPMALIMK, ONUCaHbI B NOAUTHKE
KOHOMAEHLMANBHOCTW, ONy6AMKOBaHHO Ha caiiTe
http://consumer.huawei.com/privacy-policy.

Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd.
2018. Bce npaBa sawmuyeHb.

JAHHbIV JOKYMEHT MPEAOCTABNAETCA TOJIbKO B
NHO®OPMALMOHHbIX LENAX BE3 KAKNX-/INBO
ABHbIX NI HEABHbBIX TAPAHTUW.

MocnenHue obHOBNEHNS 1 aapec M. NOYTbI Mo
CTpaHaMm Unu pernoHam npeacTaBneHbl Ha caiTe:
http://consumer.huawei.com/ru/support.
WHTepHeT-marasuH: http://shop.huawei.ru/

il
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BK/1aAbILW K KPAaTKOMY PYKOBOACTBY

nono3osarensa

1. Wsrotosutens, agpec

2. HaumeHoBsaHue u
MecToHaxoxAeHHe
YNONHOMOYEHHOrOo nua
(mnoprep — ecnu
naprus)

& cooTsercTamu ¢
TpeBosaHmAMN
TEXHUYECKUX
pernamentos
TamoxeHHoro cotoza

3. Mndopmauun ana censu

4. Toprosan mapka

5. Haumenosanue n
0603HaueHne

6. HasHauenwe

7. XapaKTepucTikm u
napamerpbi

Xyassii TekHonoguc Ko., /Ita. KHP, 518129,
r. LLISHbUHHb, JIyHraH, BaHbTaHb,
ABMUHHCTPATUBHOE 3aaHMe Xyasait
Tekronomxuc Ko., Nta.

(Huawei Technologies Company Limited,
Administration Building, Huawei
Technologies Company Limited, Bantian,
Longgang District, Shenzhen, 518129, Kuai)

Ten.: +86-755-28780808

000 «Texkomnanua Xyasait»
121614, r. Mockea, yn. Kpbinatckas, 4. 17,
Kopnyc 2

info-cis@huawei.com
+7 (495) 234-0686

HUAWEI

AGOHeHTCKwiA TepmuHan Honor
(Honor 9 Lite) mogens LLD-L31

[laHHbiii aGOHEHTCKUY TepmuHan ABnAeTCA
TepMUHa/bHbIM 0BOPYAOBaHMEM A1
NOAK/IOYEHHS! K ONEPATOPCKUM CETAM
cTanAapTa 2G,36,4G AnA nepeAai peun u
Nepe/Aaun AaHHbIX, C NOAREPHKON
pasnuHbIX npoduneit noakiouenns (Wi-Fi,
Bluetooth u np.)

GSM/UMTS/LTE/Wi-Fi

96



8.

9.

1

12.

13.

14.

15.

0.

=

Iy

o

=

&

Mutanne

Crpawa npoussoacTea

C TPTC

- OT afanTePa NUTaHWA OT CETU NEPEMEHHOTO
TOKa C NaPaMETPamMM NUTAHUA Ha BbIXOAE:
HOMUMHA/IbHOE HanpsxeHue: 5 B
MIOCTOAHHOO TOKa, MaKCHMabHbIV
BbIXOAHOI TOK 2,0 A.

-OT aKKYMYNATOPHO# GaTapen:

3000 MA*4 (Tunaras),

2900 MA*4 (MuHUManbHaR)

Kurait

Npasuna u ycrosua
6esonackoii

¥ Tepmunan Honor (Honor 9

Lite) mogens LLD-L31:

— TP TC 020/2011 «3neKTpoMarHuTHas
COBMECTUMOCTb TeXHUMECKUX CPEACTB.

PeKoMeHayemblii aganTep nuTaHmA HW-

05020001 (cepTudurar cootsercrams: Ne

TCRU C-TW.AA46.B.68929):

— TP TC 004/2011 «O Ge3onacHocTn
HU3KOBONBLTHOTO 06OPYA0BAHMAY,

— TC020/2011 «3nexTpoMarHMTHas
COBMECTUMOCTb TEXHUUECKUX CPEACTB?

O60pyAOBaHMe NpeaHasHaUeHo A1
e 8 3aKpBITHIX

npu paryp
8034yxa 0-35 rpaa. C, u

Npasuna u ycrosua
MOHTaXa

Mpaguna n ycnosns
XpaHeHus

Npasuna u ycrosua
nepesoskm

OTHOCHTE/ILHOM BAAXKHOCTH He Bbile 95%.
OBopyaoBaHUe He HyKAaeTch 8
NePUOANIECKOM OBCAYKYBaHUM 8 TeveHUe
cpoxa caymBsi. Cpok cayxBbi 3 roga.

MoHTas 060pyAOBaHIA NPOUIBOAMTCA B
CooTBeTCTBUY C KpaTKMM PyKOBOACTEOM
NO/b30BATEANS, NPUAArAEMOM K AAHHOMY
o6opyaosaHmio.

06OpYAOBaHME AOMKHO XPaHMTBCA B
3aKPLITHIX MOMELLEHNSIX, B 3aBOACKOI
YNaKoBKe, NPU TeMNEpaType OKPyKaIoLIEro
803AyXa OT MHyC 20 40 nioc 45 rpag. C, u
OTHOCHTENIBHOI BAGXHOCTH He Bbilue 95%.
Cpok xpaHeHms 3 roga. flonyckaerca
wraGenuposakme no sbicote He Gonee 10
wr.

MNepeso3ka u TPaHCNOPTHPOBKa
060pYA0BaHMA AONYCKAETCA TONBKO B

Npasuna u ycrosua
peanusauun

Vi ynakoske, 2106biIMM BuAAMM
TPaHCNOPTa, 63 OrpaHUYEHHA PACCTORHHIL.

Bes orpaHueHmit
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Mpasuna n ycnosua
yTuansaummn

Mpasuna n ycnosua

110 OKOHYHM CPOKa CAYKGbi
060opyaoBaHms, obpaTuTech K
L] Annepy anay

o60pyaosaHus.

NpousBoANTCA B cooTBeTCTBUM C KpaTkinm

A K
aneKTpUUECKOl ceTh
APYIUM TeXHUYECKUM
cpeacTsam, nycka,
perynmposanua u
BBEACHUA B
3KcnAyaTauumio

Caepenmn 06

K AaHHOMY 06OpYAOBaHMIO.

060pyAOBaHHe NpeaHasHaUeHO AR

p s e B HUTBIX, p "
e ¢ yuerom TBeHHbIX 30HaX Be3 BosAeliCTaNA
NPEAHA3HAYEHUA AMA  OMACHBIX M BPEAHbIX TPOMIBOACTBEHHDIX
paboTsi & KunLIX, $akTopos.
p! " o] ana
30Hax  Kkpyraocy i

Mndopmaumn o mepax

aKCnAYaTauuy 6es IOCTOAHHOTO
NPUCYTCTBMA OBCAYKMBAIOWErO Nepcorana

B cnyuae 0BHapyeHIA HeMenpasHoCTH

— seikniouHTe 0BOpYAOBaHHE,

— oTknlouMTe 0BOPYAOBaHHE OT
aneKTpyeckoii ceTH,

— OBpaTUTECH B CePBUCHBII LEHTP MK K
aBTOpU3OBAHHOMY AUNEPY AR
NONYHEHUA KOHCYbTALYM WM PEMOHTa

npu
obopyaosanun

oBopyaosakun
Mecsy  rog

wsroTosneHns u (unu)
wHbOpMauma o mecte
HaHeceHus u cnocobe
onpepenenus roga
w3roToneHna

3HaK cooTBeTCTBUA

[laTa M3rOTOBNEHNSA YCTPOMCTBA yKa3aHa Ha
KopoGike & popmate MM/IT (MM-mecau, IT-
roa).

EAC
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Aoanmep numanust
HUAWEI mooenu HW-050200E01
KpaTkoe pykoBOACTBO MOJIb30BATENIS

99



Bnarogapum 3a Beibop anantepa nutanus HUAWEI mopenu HW-
050200E01 (nanee — apantep).

JlononHUuTeIbHASI HH(pOPMALUS
I'Ipoqwrre PYKOBOACTBO nonb3osaTtens,
BXxogsiee B KOMNNEKT NOCTaBku agantepa.
Mocetute Be6-cailT
http://consumer.huawei.com/ru/support/manuals/index.htm, 4To6bi
3arpysuTb PyKOBOACTBO NOMb30BATENs AN
Bawwero apanTtepa v NOCMOTPETb OTBEThbI Ha YacTo 3agaBaemble
BOMPOCHI, NOMATUKY
KOH(MAEHUMANBHOCTU 1 APYryt0 MHGOpMaLio.

e Bce 1306paxeHusi 1 PUCYHKM B JAHHOM PYKOBOACTBE,
BKNioyas (6e3 orpaHMyeHIs) UBeT afanTepa, pasmep 1 np.,
npuBeaEHb! ANt CIPaBKM.

MproBpeTeHHbIA NPOAYKT MOXET OTNNYATLCS OT
1306paxKeHHOro B AaHHOM PYKOBOZCTBE.

HW4TO B HACTOSLLEM PYKOBOACTBE HE NojipasymeBaeT
rapaHTiu, ABHON NN HEABHOM.

3HAKOMCTBO ¢ ajanrepom

lMpeaHasHayeH ANsi NUTaHUS COOTBETCTBYHOLLIEND
TeNeKoMMYHUKALIMOHHOTO 0GOPY/I0BAHNS C HAMPSXKEHNEM NUTaHUS
5 B nocTosiHHOro Toka Ao 2 A.

HW-050200E01 — HagexHbii BbIGOP ANsi TUTaHUS NOCTOSHHBLIM
TOKOM NPEAHA3HAYEHHOTO /NS HEro TeNeKoMMYHUKaLIMOHHOMO
obopyaoBaHus.

KommuiekT nocraBkm:

Apantep nutanns HW-050200E01 —1wr.
WHyp USB — Micro USB —1wr.
KpaTkoe pykoBoAcTBO nonb3osatens —1wr.
OcHOBHBIE TeXHHYEeCKHE
XapaKTePUCTUKHU:

BxogHoe HanpsikeHue: oT ceTu nepemeHHoro Toka 100 - 240 B,
50/60 'y, BxogHoit Tok 0,5 A.

HomuHanbHoe HanpskeHve Ha Bbixoae aaantepa (pasbem USB): 5
B nocTosiHHOro Toka. MakcumarnbHbIi BbIXOAHOM Tok 2,0 A.

l/lHCprKl[Plﬂ mo MOAKJJIHYCHUIO

1. BcrasbTe wrekep USB wHypa B pasbem USB apantepa.

2. Coepunute Wwrekep Micro USB wHypa ¢ pasbemom Micro USB
nuTaemoro oGop! C cooTBETCT TEXHUYECKAMM
XapaKTepUCTUKaMI1 N0 HaNPSHKEHMIO U TOKY.
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3. I'qucoe/:mHme CUNOBYIO BUKY afanTepa K po3eTke BHELLHeN
3MNEKTPUYECKON CeTU NepemeHHoro Toka ~ 220 B.

Mepbl Pe10CTOPOKHOCTH

B naHHoM pasgene npueeaeHa BaxHas MHopMaumsi no pabote u
Ge30nacHoit BKCnnyaTaLmMi anantepa v NoAKOYEHHOTo K HeMy
OGOD)’AOBBHMH. BHumatenbHo npo4ytute AaHHbIPI pasgen nepeqj
Hayasnom padothl.

He ocraBnsiite aganTtep noA npsAmMbIMU CONHEYHbIMK Nyvamu Ha
AnUTEnNbHOE BPEMS.

Bo nsbexaHue BO3ropaHna unu NOpaxxeHust ANeKTpUu4ecknm TOKOM
He JonyckaiiTe nonagaHust Ha aganTtep Unu ero akceccyapbl BoAb!
unu Bnaru.

He pa3metyaitte agantep B6n13n UCTOYHIUKOB Tenna, Hanpumep
psgom ¢ MMKDOBOJ‘IHOBDIZ neybto, AyxoBbIM UJKad)OM unu
paauaTopom.

He ponyckaiite cruboBs, nepenomoB LWHypa aaantepa.

ﬂﬂﬂ NOAKNOYaeMbIX K CETU 3NeKTponuTaHnsa yCTpOﬁCTB poseTka
AO0MKHA HaxoauTbCA pAAOM C aganTepom, U K Hew BOMKEeH BbITb
ocyulecTsneH GECHDGHHTCTBSHHI:M aoctyn.

He ponyckaiite nafeHus agantepa NUTaHus v He yiapsiiTe ero.
He Tporaiite agantep unv o6opyaoBaH1e MOKpbIMU pykamu. 3To
MOXeT MPUBECTM K KOPOTKOMY 3aMbIKaHMI0, MONIOMKaM M
NOPAXEHWNIO 3NEKTPUYECKUM TOKOM.

Mepe YnCTKOM apanTepa BhITALLUTE U3 PO3ETKM U OTCOSANHUTE
LUHYp.

He ncnonb3yiite xuMnu4eckue MotoLLme cpeacTBa, NopOLLKOBbIE
OYUCTUTENN UNN UHBIE XMMUYECKMe BelllecTBa (HaanMep, cnupT 1
BeHauH) ANs YUCTKM afanTepa 1 ero akceccyapoB. IT0 MOXET
MPUBECTU K NOBPEXAEHWUIO UM BO3ropaHuto aganTepa.
Wcnonbayiite BNaxHyto Msrkyto aHTUcTaTuieckyto candeTky ans
YMCTKN ajanTepa 1 ero akceccyapos.

He npouseoanTe camocTosTeNbHY pa3bopky Uiu pemMoHT
afjantepa. B Ccny4ae nospexaeHusa oTknyuTe agantep ot
3NeKTPUYECKON CeTU 1 OT 060pyAOBaHUs, oGpaTuTec B
CepBMCHbIIZ LEeHTP Unu K aBTopu3oBaHHOMY aunepy ans
Nony4eHuss KOHCyNnbTauun U1 pemMoHTa agantepa.
PekoMeHyeTcs! OTKMIoYaTh ananTep OT PO3ETKY BHELLHE
31'IeKTpIAHeCKOI7I ceTtu, ecnun OSODYHOEHHMS, K KOTOPOMY OH
NOAKIKYEH, HE UCTIOMNb3YETCs.

DJIeKTPOHHOE 000pY/10BaHUE

Beblikniovaiite Balue oGopynoEaHMe B MecCTax, rae ucnonb3osaHue
NoA0GHbIX YCTPOMCTB 3anpeLLeHo.

He MCFIOJ'IbSyﬁTe I:laHHbII;i apanTtep, ecnv 3T0 MOXEeT Bbl3BaTb
nomexv B paboTe APyroro aMeKTPOHHOTO 0GOPYAOBaHMS.

Meaununckoe 060py10BaHue
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Coﬁmouame npasuna, NpuHATbLIE B ﬁoﬂle’ILlaX W MeaUUMNHCKUX
yupexaeHusx. He ucnons3ayite o6opyaoBaHue, ecnm ero
VCMOMNb30BaHMe 3anpeLieHo.

Be3zonacHocThb aereit

CobntofaiTe BCe Mepbl NPeJOCTOPOXKHOCTN B OTHOLLEHUM
BesonacHocTu fieTeil. AnanTep v ero WHYpbI - He urpytukal
AnanTep CofiepXUT LUHYPbI, KOTOPbIE NPEACTABNSIOT ONACHOCTL
yAylWwes. XpaHuTe agantep B MecTax, HeJoCTyNHbIX Ans AeTei. He
paapeluaiiTe AeTam 06nu3bIBaTh aganTep v ero WHyp. [laHHbIn
afjanTep ¥ ero LHyp He NpeaHasHayeHb! Ans aeTen.

YcnoBus IKCIUIyaTaluU, XPaHEeHUs U

TPAHCHOPTHPOBAHHUS
OBopyfoBaHue npeAHasHaveHo Ans UCNONb30BaHWUS B 3aKPbITbIX
oTannMBaeMbIX NOMELLEHUAX Npu TemnepaTtype oKpyxatLuero
Bo3gyxa +5°C pgo +40°C, oTHoCUTeNbHON BNaxHOCTM Ao 80% 6e3
KOHAeHcauuu Bnaru.

OGopyfoBaHWe npeiHa3HaveHo Anst UCNONb30BaHNS B XUbIX,
KOMMepYeCKux 1 Npon3BOACTBEHHbIX 30HaX 6e3 BOS/ZleVICTBVIFI
0nacHbIX 1 BpeAHbIX NPOU3BOACTBEHHBIX (HaKTOPOB.
OBopyaoBaHue Npe/iHa3Ha4YeHo ANs aKkennyaTaumn 6e3
NOCTOAHHOrO NPUCYTCTBUA oﬁcny»(vlsa»ou.lero nepcoHana.

Cpok cnyx6bi 3 ropa.

XpaHeHue 1 TpaHCOPTUPOBaHUE NpU TeMnepaType OKpyxatoLero
Bo3ayxa ot -40°C o +70°C, oTHOCUTENLHOM BRAXHOCTH A0 95%
©6e3 KoHaeHcauuy Bnaru.

lMepesoska 1 TpaHCnopTPOBKa 0GOPY/I0BaHNS AONYCKaeTCs
TONbKO B GBBOQCKOﬁ ynakoske, nio6bIMK BUAaMu TpaHcnopTa, 6es
OrPaHNYEHNS PACCTOSHIIA.

Aj:lan'rep npeaHasHayeH Ana XpaHeHUs B 3aKpbITbIX NOMELeHUsX,
B 3aBO/CKOM ynaKoBkKe.

Cpok xpaHenus 3 roga.

Axceccyapbl
WcnonbayiiTe TONbKO OPUrMHANBHBIN LUHYP,
paﬁpeLUEHHbll;l K MPUMEHEHWNIO C aTon MoAenblo npoussoauTenem
apanTepa. HapylueHue aToro TpeGoBaHIUs MOXET NPUBECTM K
AHHYNUPOBAHWIO rapaHTUK, HapyLEeHN0 MECTHbIX HOPM U Npasun,
a TaKke K ApyrMmMm onacHblM NOCNeACTBUAM.
WHdopmaumio 0 Hann4mnn paspeLleHHbIX akceccyapoB MOXHO
y3HaTb B MecTe npuobpeTeHus AaHHOro apanTtepa.

HHcTpyknus no yTHIN3AINH
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3T0T 3HaK 0G03HAYAET, 4TO [JaHHOE YCTPOMCTBO, HE AOMKHO
YHUHTOXaTbCA BMECTe C 06bIYHBIMY BbITOBLIMU oTxogamu.
YCTPOIICTBO 1 €10 aKCECCYapb! HE OMKHBI YHUYTOXATLCS BMECTe
C HEOTCOPTUPOBAHHbLIMU 6bITOBBIMU oTXo4amu, a A0MKHbI 6bITb
nepeaaHsl B cepTUOULMPOBAHHBIN NYHKT c6opa Anst BTOPUYHOM

nepepaBoTKi UMM NPaBUNLHON YTUAN3ALMA.

[ins nonyyexns 6onee noapoGHoN HdopMaLmm o npasunax
yTUnM3auun apantepa obpatyaiitec B MECTHYIO FOPOACKYtO
aAMUHUCTPALMIO, CIYXBY YHUUTOXEHNS BbITOBBIX OTXOA0B UMK
MarasuH pOSHI/NHOﬁ TOproenu, B KOTOPOM 6bino I'IpMOﬁpeTeHO

apantep.

Yeaosus peaausannn

Peanuaauvs agantepa oCyLLeCTBSETCS B 3aBOACKOI YNakoBKe
ONTOBbLIM 11 PO3HNYHBIM CMIOCOBOM, 63 OrpaHnyeHNiA.
IpoussoncTeennas nugopmanus
Toprosasi mapka: HUAWEI
CrpaHa npousBogcTea: Kutain
[lata u3rotoBneHns ycTpoincTea (roa, Mecsi, AeHb)
cootBeTCTBYET 7,8,9 Uncbpe WTPNUX-KOAa, HAHECEHHOTO
Ha ..., W OonpeaenseTcs cneaylowmm o6pasom:
«7» -rOf} U3rOTOBNEHMS:

['rom [ 2010 | 2011 [ 2012 [ 2013 | 2014 [ 2015 | .

[oa] A8 CloD]E]F [ow]
«8»-MecsiL| N3roTOBMNEHNS:

mecsu|(1(2|3(4|5(6 |7 (8|9 (|10 11 |12
kop (1|23 |4|5|6 [7|8]9 B
«9»-[1eHb N3TOTOBMEHMS:

oeHs | 1 (2 |3 |4 |5 |6 |7 [8 |9 10| 11
Ko 1 2|34 |5|6]|7 [8]9|A B
neHs | 12 (13 |14 |15 |16 |17 [ 18 [19 [20 |21 | 22
koA C |D|E|F |G |H LM N
feHb |23 |24 (25 |26 |27 (28 |29 (30 |31

Kop P|IR|S|T|V|W|X]|Y|Z

[ins nonyyexusi 6onee noapo6Hoit MHcopMaLumm nocetute

Be6-cant

http://consumer.huawei.com/ru/support/

Konrtaktuas nudopmanus

UaroTosuTens:

Huawei Technologies Company Limited,

appec: KHP, 518129, r. LUaHbWwkaHb, JlyHraH, baHbTsiHb,
ApmuHucTpaTuBHoe 3aaHne Xyasaii TekHonomxuc Ko., M.
(Huawei Technologies Co., Ltd.)
Ten.: +86-755-28780808
YnonHomoueHHsIn npeacTaeutens B EASC:
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O6LecTBO C OrpaHNYeHHoI OTBETCTBEHHOCTbLIO
«TexxkomnaHusi XyaBan»

[aHHas nHhopmMaLms NpUMeHMa TombKo Ans Tosapa,
peanuaoBaHHOro Ha TeppuTopumn Poccuiickoit Pegepaumm.
appec: 121614, Poccus, ropog Mockea, ynuua KpeinaTckas,
Aom 17, kopnyc 2

TenedoH: +7 495 234 0686

E-mail: info-cis@huawei.com
CooTBeTCTBHE HOPMATHBHBIM JIOKYMEHTaM

XapaKTeleCTVIKVI apanTtepa CoOOTBETCTBYHOT:

TexHuyeckuin pernameHT TamoxeHHoro Cotosa «O
6e3onacHocTW HU3KOBONLTHOrO o6opyaosaHus» (TP TC
004/2011)

TexHuyeckuit pernameHT TaMOXeHHOro coto3a
«3ne»€rpomaerHaﬂ COBMECTUMOCTb TEXHUYECKUX CPeACTB»
(TP TC 020/2011)

3Hak cooTBeTcTBUA: EAC

CepTtuchukat cootetcTeus: Ne TC RU C-TW.AF46.B.68929
YBegomnenus

Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd.

2018. Bce npaBa 3awuiyeHsbl.

[AHHbBIV AOKYMEHT MPELOCTABNAETCA TONBKO B
NHOOPMALIMOHHBIX LIENAX BE3 KAKNX-NNBO ABHBIX N
HEABHbLIX TAPAHTUW.

104



Braajeiun K KpaTKOMY PYKOBOJACTBY
(ToabKo s Pecniy6amkn Benapycn)

1

WUarotosutens, agpec

Huawei Technologies Co., Ltd.
Administration Building Huawei
Technologies Co., Ltd., Bantian,
Longgan

District, Shenzhen 518129, Kutait

~

Toproeas mapka

Huawei

T oe

IS

Mopens

AGoHeHTCkuin TepmuHan Honor
(Honor 9 Lite) mogens LLD-L31

HasHauenue

[laHHbI aGOHEHTCKMIA TepMUHan
SBNSIETCS TEPMUHANLHBIM
o6opynoBaHnem Ans NOAKMIOHEHUS K
ONepaTopckMM CETAM CTaHaapTa
2G,3G,4G ansa nepenayu peyu u
nepeayy AaHHbIX, C NOANEPXKON
PadNMHBIX MPOCIUIEN MOAKITIOYEHMS
(Wi-Fi, Bluetooth u np.)

Muranne

- apanTep nutanus: 100-240B,
50/60ry

-akkymynstopHas 6arapes: 3000mAh
(Tunuynas), 2900 mAh
(MUHUManbHas)

~

CTpaHa NpoM3BOACTBa

Kurain

o

Coorerctyet TP TC

— TP TC 004/2011 «O
6esonacHocTn
HU3KOBONBTHOTO
obopynosaHus»,

— TP TC 020/2011
«OneKTpoMarHuTHas
COBMECTMMOCTb TEXHUHECKVX
cpeacTe»

MpaBuna u ycnoeus
XpaHeHus

O6opynosaHue npeaHasHayeHo Ans
VCIONb30BaHMs NPy TemnepaType
okpyxatouiero Bosayxa 0-35 rpaa. C,
1 OTHOCHTENBHOI BAXHOCTY He
Bbilwe 95%.

O6opynosaHue He HyxaaeTcs B
nep1oanYeckomM 0BCNYKUBaHUN B
TeueHue cpoka cryx6bl.

Cpok cnyx6bl 2 roaa.
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Mpasuna u ycnoeus

MepeBo3ka 1 TpaHCcMopTUpoBKa
HUS TCS TOMBKO B

(TpaHcnopTMpoBkM) 3aBO/CKOI ynakoBke, NobbiMn
Bunamu
TpaHcnopTa, 6e3 orpaHuieHns
PacCTOsHNIA.
11 Komnnekrauus TenedoH - 1 wr.
3apsAHO. YCTPOWCTBO - 1 WwT.
kabenb Ans nepefayn AaHHbIX - 1 wr.
PYKOBOACTBO MoMb3osaTens - 1 wr.
FAPAHTUIAHBIA TAMNOH - 1 WwT.
12 Mecsay u roa [laTa n3rotoBneHns ykasava B
W3roTOBNEHNs u cepuiiHoM
(unm)  uHcbopmauua HoMepe Ha kopobke ycTpoiicTea.
0 MecTe PacuwwdpoBka cepuitHoro Homepa
HaHeceHus u cnocobe  mopenei Huawei: Cnesa — Hanpaso,
onpepenexus roga Mogens (3 cumeona) + 3aBoackon
WU3roToBneHns koA (2
cumeona) + FOA (2 cumsona) +
MECAL (1
cumeon) + IEHb (2 cumeona) + 6
cumeonos. MECAL (1 cumson)
pacwnhposbiBaeTes Kak 1, 2, 3, 4, 5,
6,7,8,9, A oKkTs6ps, B — HORGPL, C
— nekabpb).
13 Wmnoptep B PB
14 Ceptudmkar Hanuuue u cpok gencteus

cepTUduMKaTa COOTBETCTBUS Ha
[AaHHYIO MOfIESTb MOXKHO HaINTH Ha
caite

https://tsouz.belgiss.by/
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The N-Mark is a trademark or
registered trademark of NFC Forum,
Inc. in the United States and in other
countries.

Note: Remember the Google account your phone
last logged in to.

During an untrusted factory settings restoration or
microSD card-based update, Google's anti-theft
mechanism requires you to enter the Google account
your phone last logged in to on the startup
navigation screen for identity authentication. Your
phone can properly power on only after the identity
authentication passes.

Please visit
http://consumer.huawei.com/en/support/hotline for
recent updated hotline and email address in your
country or region.

- EI ’( PRINTED WITH
%ﬁ 31509398_01 SOYINK J
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	All pictures and illustrations in this guide, including but not limited to the product color, size, and display content, are for your reference only. The actual product may vary. Nothing in this guide constitutes a warranty of any kind, express or implied.

	Safety Information
	Please read all of the safety information carefully before using your device to ensure its safe and proper operation and to learn how to dispose of your device properly.
	Operation and Safety
	Potentially Explosive Atmosphere
	Disposal and recycling information
	Reduction of hazardous substances
	EU Regulatory Conformance
	Body worn operationThe device complies with RF specifications when used near your ear or at a distance of 0.50 cm from your body. Ensure that the device accessories, such as a device case and device holster, are not composed of metal components. Keep the device away from your body to meet the distance requirement.
	The highest SAR value reported for this device type when tested at the ear isLLD-L310.44 W/kgAnd when properly worn on the body isLLD-L310.96 W/kg
	StatementHereby, Huawei Technologies Co., Ltd. declares that this device is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of Directive 2014/53/EU.The most recent and valid version of the DoC (Declaration of Conformity) can be viewed at http://consumer.huawei.com/certification.This device may be operated in all member states of the EU.Observe national and local regulations where the device is used.This device may be restricted for use, depending on the local network.
	Restrictions in the 2.4 GHz band:Norway: This subsection does not apply for the geographical area within a radius of 20 km from the centre of Ny-Ålesund.
	Frequency Bands and Power
	Accessories and Software Information
	

	Legal Notice
	Trademarks and Permissions
	Privacy Policy
	Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2018. All rights reserved.

	Votre appareil en un coup d’œil
	Avant de commencer, jetons un coup d’œil à votre nouvel appareil.
	lPour mettre votre appareil sous tension, appuyez longuement sur le bouton alimentation jusqu’à ce que l’écran s’allume.lPour mettre votre appareil hors tension, appuyez longuement sur le bouton d’alimentation, puis touchez .
	Appareil photo arrièreAppareil photo avantÉcouteurCapteur de luminositéPrise casqueMicro principalPort micro-USBHaut-parleurBouton marche/arrêtBouton du volumeTémoin lumineux d'étatCapteur d'empreinte digitaleFlashMicro secondaire

	Prise en main
	Pour configurer votre appareil, suivez les instructions présentées sur les illustrations suivantes.
	

	Double carte double veille accès unique
	Votre appareil prend uniquement en charge le mode double carte double veille simple passe, qui implique que vous ne pouvez utiliser les deux cartes SIM simultanément que pour les appels ou les services de données.lQuand vous appelez via la carte SIM 1, la carte SIM 2 ne peut être utilisée pour appeler ou répondre à des appels. Si quelqu’un appelle via la carte SIM 2, il entendra un message vocal tel que « L’abonné contacté est hors de la zone de service » ou « Cet abonné n’est pas en mesure de vous répondre pour le moment ; veuillez réessayer plus tard ». Le message variera d’un fournisseur à l’autre.lQuand vous utilisez le service de données de la carte SIM 1, le service de données de la carte SIM 2 sera désactivé.La fonctionnalité simple passe de votre appareil vous aide à réduire sa consommation d'énergie et à augmenter sa durée de veille. Elle n’est pas liée aux conditions de réseau de votre fournisseur de services.Nous vous recommandons de contacter votre prestataire de service et de souscrire à un service de rappel d’appels manqués et aux services d’assistance correspondant pour éviter les conflits évoqués ci-dessus.

	Informations supplémentaires
	Si vous rencontrez des problèmes lorsque vous utilisez votre téléphone, vous pouvez obtenir de l’aide à partir des ressources suivantes :
	lVisitez http://hihonor.com pour consulter les informations sur l'appareil et autres informations.lVous rendre sur le site http://consumer.huawei.com/fr/support pour connaître les coordonnées de contact les plus récentes pour votre pays ou région.lVous pouvez trouver les services d'assistance téléphonique, les adresses des points de vente, la politique de service et plus d'informations pour votre région dans HiCare.
	Accédez à Paramètres puis touchez Système > À propos du téléphone > Légal pour consulter les informations juridiques relatives à votre produit.Accédez à Paramètres puis touchez Système > À propos du téléphone > Légal > Informations de sécurité pour consulter les informations de sécurité relatives à votre produit.Accédez à Paramètres puis touchez Système > À propos du téléphone > Information d'authentification pour consulter les informations réglementaires relatives à votre produit.Accédez à Paramètres puis touchez Système > Logos de certification pour plus d’informations relatives aux marques de certifications pour votre produit.
	Toutes les images et illustrations de ce guide (y compris, mais sans s’y limiter, la couleur, la taille et le contenu d’affichage du téléphone) sont uniquement fournies à titre de référence. Le produit réel peut s’avérer différent. Ce guide ne contient aucun élément constituant une garantie quelle qu’elle soit, explicite ou implicite.

	Informations relatives à la sécurité
	Cette section contient des informations importantes relatives à l'utilisation de votre appareil. Elle contient également des informations sur la manière d'utiliser votre appareil en toute sécurité. Veuillez lire attentivement ces informations avant d'utiliser votre appareil.Précautions à prendre:Pour les personnes porteuses d’implants électroniques, il est préférable de mettre le téléphone mobile à une distance de 15 cm ou à l’opposé de l’implant.Conseils d’utilisation:Aucun danger lié à l’utilisation d’un téléphone mobile n’ayant été constaté, ceci est à titre de prévention.Pour réduire le niveau d’exposition au rayonnement, il est recommandé d’utiliser le téléphone mobile:* dans de bonnes conditions de réception,* lorsque les paramètres d’indication du signal affichent un signal complet de bonne réception.* avec un kit mains libres.Il est recommandé d’éloigner les téléphones mobiles du ventre des femmes enceintes et du bas ventre des adolescents.
	
	Utilisation et sécurité
	Atmosphères potentiellement explosives
	Informations sur la mise au rebut et le recyclage
	Diminution des substances dangereuses
	Conformité réglementaire UE
	Utilisation près du corpsL'appareil est conforme aux spécifications RF s'il est utilisé à l'oreille ou à une distance de 0,50 cm de votre corps. Assurez-vous que les accessoires de l'appareil, tels que le boîtier ou l'étui, ne sont pas composés d'éléments métalliques. Conservez l'appareil à distance de votre corps afin de respecter les exigences en matière de distance.
	La valeur DAS la plus élevée pour ce type d'appareil une fois testé à l'oreille estLLD-L310,44 W/kgEt lorsque correctement porté sur le corps estLLD-L310,96 W/kg
	DéclarationPar la présente, Huawei Technologies Co., Ltd. déclare que cet appareil est conforme aux exigences fondamentales et aux autres dispositions pertinentes de la directive 2014/53/EU.La version de la Déclaration de conformité la plus récente et en vigueur peut être consultée sur http://consumer.huawei.com/certification.Cet appareil peut être utilisé dans tous les pays membres de l'UE.Respectez les réglementations nationales et locales des pays où l'appareil est utilisé.Selon le réseau local, l'utilisation de cet appareil peut être sujette à des restrictions.
	Restrictions au niveau de la bande 2,4 GHz :Norvège : Ce sous-chapitre ne s'applique pas à la zone géographique de 20 km de rayon autour du centre de Ny-Ålesund.
	Bandes de fréquence et puissance
	Informations relatives aux accessoires et logiciels
	

	Mention légale
	Marques de commerce et autorisations
	Politique de confidentialité
	Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2018. Tous droits réservés.

	Ihr Gerät auf einen Blick
	Werfen wir einen Blick auf Ihr neues Gerät, bevor Sie beginnen.
	lUm Ihr Gerät einzuschalten, halten Sie die POWER-Taste gedrückt, bis sich der Bildschirm einschaltet.lUm Ihr Gerät auszuschalten, halten Sie die POWER-Taste gedrückt und berühren Sie dann .
	RückkameraFrontkameraOhrstückLichtsensorHeadsetbuchsePrimäres MikrofonMicro-USB-PortLautsprecherPOWER-TasteLautstärketasteStatusanzeigeFingerabdruckscannerBlitzSekundäres Mikrofon

	Erste Schritte
	Befolgen Sie die Anweisungen in den folgenden Abbildungen, um Ihr Gerät einzurichten.
	

	Dual-Karten-Dual-Standby-Einzel-Pass
	Ihr Gerät unterstützt lediglich Dual-Karten-Dual-Standby-Einzel-Pass. Dies bedeutet, dass Sie beide SIM-Karten nicht für Anrufe oder Datendienste gleichzeitig verwenden können.lWenn Sie gerade mit der SIM-Karte 1 telefonieren, kann die SIM-Karte 2 nicht verwendet werden, um Anrufe zu tätigen oder zu beantworten. Wenn jemand die SIM-Karte 2 anruft, hört der Anrufer eine Sprachmeldung wie "Der Teilnehmer, den Sie gewählt haben, befindet sich außerhalb des Service-Bereichs" oder "Der Teilnehmer, den Sie gewählt haben, ist zur Zeit nicht erreichbar. Versuchen Sie es später erneut." Die tatsächliche Nachricht hängt vom Netzbetreiber ab.lWenn Sie den Datendienst der SIM-Karte 1 verwenden, wird der Datendienst der SIM-Karte 2 deaktiviert.Die Einzel-Pass-Funktion Ihres Geräts verringert den Stromverbrauch und steigert die Standby-Zeit Ihres Geräts. Dies steht nicht in Verbindung mit den Netzwerkbedingungen Ihres Dienstanbieters.Es kann sinnvoll sein, sich an Ihren Dienstanbieter zu wenden und die Option Erinnerung an entgangene Anrufe und entsprechende Dienste zu abonnieren, um die oben erwähnten Konflikte zu vermeiden.

	Für weitere Informationen
	Sollten Probleme bei der Nutzung Ihres Geräts auftreten, so erhalten Sie Hilfe über folgende Quellen:
	lGehen Sie zu http://hihonor.com, um Geräteinformationen und andere Informationen anzuzeigen.lUnter http://consumer.huawei.com/en/support erhalten Sie aktuelle Kontaktinformationen zu Ihrem Land oder Ihrer Region.lSie finden Servicehotlines, Händleradressen, Servicerichtlinien und weitere Informationen für Ihre lokale Region in HiCare.
	Gehen Sie zu Einstellungen und tippen Sie auf System > Über das Telefon > Rechtliche Hinweise, um rechtliche Hinweise zu Ihrem Produkt zu erhalten.Gehen Sie zu Einstellungen und tippen Sie auf System > Über das Telefon > Rechtliche Hinweise > Sicherheitsinformationen, um Sicherheitshinweise zu Ihrem Produkt zu erhalten.Gehen Sie zu Einstellungen und tippen Sie auf System > Über das Telefon > Authentifizierungsinformation, um gesetzliche Informationen zu Ihrem Produkt anzuzeigen.Gehen Sie zu Einstellungen und tippen Sie auf System > Zertifizierungslogos, um weitere Informationen zu Zertifizierungslogos für Ihr Produkt anzuzeigen.
	Sämtliche Bilder und Abbildungen in diesem Handbuch, wie u. a. zu Produktfarbe, Größe und Displayinhalt, dienen lediglich zu Ihrer Information. Das tatsächliche Produkt kann davon abweichen. Nichts in diesem Handbuch stellt eine Gewährleistung jeglicher Art dar, weder ausdrücklich noch stillschweigend.

	Sicherheitsinformationen
	Lesen Sie sich bitte die vollständigen Sicherheitsinformationen durch, bevor Sie Ihr Gerät verwenden, um dessen sicheren und korrekten Betrieb sicherzustellen, und um zu erfahren, wie Sie Ihr Gerät ordnungsgemäß anwenden.
	Betrieb und Sicherheit
	Explosionsfähige Atmosphäre
	Hinweise zur Entsorgung und zum Recycling
	Reduzierung von Gefahrenstoffen
	Einhaltung der EU-Bestimmungen
	Benutzung am KörperDas Gerät entspricht den RF-Anforderungen, wenn es in der Nähe Ihres Ohres oder in einem Abstand von 0,50 cm von Ihrem Körper verwendet wird. Achten Sie darauf, keine Zubehörteile wie Etuis und Tragetaschen aus Metall zu verwenden. Halten Sie das Gerät von Ihrem Körper fern, um den geforderten Abstand einzuhalten.
	Der höchste gemeldete SAR-Wert für diesen Gerätetyp bei einem Test unter Verwendung am Ohr liegt beiLLD-L310,44 W/kgWenn ordnungsgemäß am Körper getragen, beträgt erLLD-L310,96 W/kg
	ErklärungHuawei Technologies Co., Ltd. erklärt hiermit, dass dieses Gerät den wesentlichen Anforderungen und anderen relevanten Bestimmungen der Richtlinie 2014/53/EU entspricht.Die aktuelle, gültige Version der DoC (Declaration of Conformity) ist unter http://consumer.huawei.com/certification abrufbar.Dieses Gerät darf in allen Mitgliedstaaten der EU betrieben werden.Beachten Sie bei der Nutzung des Gerätes die nationalen und die lokalen Vorschriften.Die Nutzung dieses Gerätes ist möglicherweise je nach Ihrem lokalen Netz beschränkt.
	Beschränkungen des 2,4-GHz-Frequenzbandes:Norwegen: Dieser Unterabschnitt gilt nicht für das Gebiet in einem 20-km-Radius von der Mitte von Ny-Ålesund.
	Frequenzbänder und Leistung
	Informationen über Zubehör und Software
	

	Rechtliche Hinweise
	Marken und Genehmigungen
	Datenschutzrichtlinie
	Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2018. Alle Rechte vorbehalten.

	Panoramica del dispositivo
	Prima di iniziare, diamo uno sguardo al nuovo dispositivo.
	lPer accendere il dispositivo, tenere premuto il pulsante di accensione fino all'accensione dello schermo.lPer spegnere il dispositivo, tenere premuto il pulsante di accensione e quindi toccare .
	Fotocamera posterioreFotocamera anterioreAuricolareSensore di luminositàEntrata cuffieMicrofono principalePorta micro-USBAltoparlanteTasto di alimentazionePulsante volumeStato IndicatoreLettore improntaFlashMicrofono secondario

	Operazioni preliminari
	Seguire le istruzioni contenute nelle seguenti figure per impostare il dispositivo.
	

	Doppia scheda doppio standby singolo passaggio
	Il dispositivo supporta solo doppia scheda doppio standby singolo passaggio, ovvero non è possibile utilizzare entrambe le schede SIM contemporaneamente per chiamate e servizio dati.lQuando si effettua una chiamata utilizzando la scheda SIM 1, la scheda SIM 2 non può essere utilizzata per effettuare o rispondere a eventuali chiamate. Se viene effettuata una chiamata alla scheda SIM 2, verrà riprodotto un messaggio vocale simile ai seguenti: "L'utente chiamato è fuori dall'area di servizio" o "Non è al momento possibile effettuare la connessione con l'utente chiamato. Riprovare più tardi". Il messaggio varia in base al provider di servizi.lQuando si utilizza il servizio dati della scheda SIM 1, quello della scheda SIM 2 verrà disattivato.La funzione singolo passaggio del dispositivo aiuta a ridurre il consumo di energia e ad aumentare il tempo di standby del dispositivo. Ciò non è legato alle condizioni della rete del provider di servizi.Si consiglia di contattare il provider di servizi e registrarsi al promemoria delle chiamate perse e ai relativi servizi di assistenza per evitare i conflitti sopra menzionati.

	Per maggiori informazioni
	Se si riscontrano problemi durante l'utilizzo del dispositivo, è possibile ricevere assistenza da parte delle seguenti risorse:
	lVisitare http://hihonor.com per accedere alle info del dispositivo e altri dettagli.lVisitare http://consumer.huawei.com/it/support per le informazioni di contatto del Paese o della regione più aggiornate.lPuoi trovare il servizio assistenza, gli indirizzi dei rivenditori, i regolamenti di servizio e ulteriori informazioni per la tua area in HiCare.
	Accedere a Impostazioni e toccare Sistema > Info telefono > Informazioni legali per visualizzare le informazioni legali del prodotto.Accedere a Impostazioni e toccare Sistema > Info telefono > Informazioni legali > Informazioni sulla sicurezza per visualizzare le informazioni di sicurezza del prodotto.Accedere a Impostazioni e toccare Sistema > Info telefono > Info autenticazione per visualizzare le informazioni sulle normative del prodotto.Accedere a Impostazioni e toccare Sistema > Logo certificato per visualizzare le informazioni sui loghi delle certificazioni del prodotto.
	Tutte le immagini e le illustrazioni presenti in questa guida, compresi, a titolo esemplificativo e non esaustivo, il colore e le dimensioni del prodotto, nonché il contenuto dello schermo, sono forniti come riferimento. Il prodotto potrebbe differire da quello illustrato in questa guida. Questa guida non costituisce una garanzia di alcun tipo, esplicita o implicita.

	Informazioni sulla sicurezza
	Leggere attentamente tutte le informazioni di sicurezza prima di utilizzare il dispositivo per assicurare il funzionamento sicuro e corretto e per lo smaltimento secondo le regole previste.
	Procedure e sicurezza
	Ambiente a rischio di esplosione
	Informazioni sullo smaltimento e sul riciclo
	Riduzione delle sostanze pericolose
	Conformità alla normativa UE
	Utilizzo a contatto con il corpoIl dispositivo è conforme alle specifiche RF quando viene utilizzato accostato all'orecchio o a una distanza di 0,50 cm dal corpo. Verificare che gli accessori del dispositivo, come astucci o custodie, non abbiano componenti metalliche. Mantenere sempre il dispositivo lontano dal corpo per rispettare i requisiti sulla distanza.
	In questo caso, il valore massimo di SAR riportato per questo tipo di dispositivo a contatto con l'orecchio èLLD-L310,44 W/kgE quando indossato correttamente sul corpo èLLD-L310,96 W/kg
	DichiarazioneCon il presente documento, Huawei Technologies Co., Ltd. dichiara che questo dispositivo è conforme ai requisiti essenziali e alle altre disposizioni applicabili della Direttiva 2014/53/EU.La versione più recente e valida della DoC (Dichiarazione di conformità) può essere visualizzata su http://consumer.huawei.com/certification.Questo dispositivo può essere utilizzato in tutti gli stati membri dell'Unione Europea.Rispettare le leggi nazionali e locali durante l'uso del dispositivo.L'uso di questo dispositivo può essere limitato a seconda della rete locale.
	Limitazioni nella banda dei 2,4 GHz:Norvegia: questa sottosezione non si applica all'area geografica entro un raggio di 20 km dal centro di Ny-Ålesund.
	Potenza e bande di frequenza
	Informazioni su accessori e software
	

	Note legali
	Marchi e autorizzazioni
	Informativa sulla privacy
	Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2018. Tutti i diritti riservati.

	Vista rápida del dispositivo
	Antes de comenzar, observemos el dispositivo nuevo.
	lPara encender el dispositivo, mantenga pulsado el botón de encendido/apagado hasta que la pantalla se encienda.lPara apagar el dispositivo, mantenga pulsado el botón de encendido/apagado y, a continuación, pulse .
	Cámara posteriorCámara frontalAuricularSensor de luzEntrada para auricularesMicrófono principalPuerto micro-USBAltavozBotón de encendido/apagadoBotón de volumenIndicador de estadoSensor de huellas digitalesFlashMicrófono secundario

	Pasos iniciales
	Siga las instrucciones que se muestran en las figuras para configurar el dispositivo.
	

	Dos tarjetas no simultáneas
	El dispositivo admite solo dos tarjetas. Sin embargo, no se pueden utilizar ambas tarjetas SIM para llamadas ni servicios de datos en simultáneo.lCuando está en una llamada con la tarjeta SIM 1, no se puede usar la tarjeta SIM 2 para hacer ni responder llamadas. Si se recibe una llamada en la SIM 2, el usuario llamante escuchará un mensaje de voz que dice "El abonado llamado está fuera del área de servicio." o "No se puede establecer la conexión con el abonado llamado en este momento. Inténtelo más tarde". El mensaje real puede variar según el operador.lCuando se utiliza el servicio de datos de la SIM 1, el servicio de datos no está disponible en la SIM 2.La función de uso único permite reducir el consumo de energía e incrementar el tiempo en espera del dispositivo. No se relaciona con las condiciones de la red de su operador.Para evitar problemas, recomendamos comunicarse con el operador para suscribirse al servicio de recordatorio de llamadas perdidas y a otros servicios relacionados.

	Más información
	Si experimenta algún problema cuando utiliza el dispositivo, puede obtener ayuda de las siguientes formas:
	lVisite http://hihonor.com para ver la información del dispositivo y demás información.lAcceder a http://consumer.huawei.com/en/support para obtener la información de contacto más actualizada correspondiente a su país o región.lAcceda a HiCare para consultar la línea de atención del servicio, la ubicación de las tiendas minoristas, las políticas del servicio y demás información para su región.
	Acceder a Ajustes y pulsar Sistema > Acerca del teléfono > Aviso legal para consultar la información legal del producto.Acceder a Ajustes y pulsar Sistema > Acerca del teléfono > Aviso legal > Información de seguridad para consultar la información de seguridad del producto.Acceder a Ajustes y pulsar Sistema > Acerca del teléfono > Información de autenticación para consultar la información regulatoria del producto.Acceder a Ajustes y pulsar Sistema > Logotipos de certificación para consultar más información sobre los logotipos de las certificaciones del producto.
	Todas las imágenes e ilustraciones de esta guía, lo que incluye, a título meramente enunciativo, el color, el tamaño y los contenidos que aparecen en el producto, son solo para fines de referencia. El producto adquirido puede presentar diferencias. El contenido de esta guía no constituye garantía de ningún tipo, ni expresa ni implícita.

	Información de seguridad
	Lea cuidadosamente toda la información de seguridad antes de utilizar el dispositivo a fin de garantizar un funcionamiento seguro y adecuado, y saber cómo desechar correctamente el dispositivo.
	Condiciones de uso y seguridad
	Ambientes con riesgo de explosión
	Información sobre eliminación de residuos y reciclaje
	Restricción del uso de sustancias peligrosas
	Cumplimiento de las normas de la Unión Europea
	Utilización del teléfono cerca del cuerpoEl dispositivo cumple con las especificaciones de RF siempre que se use cerca del oído o a una distancia de 0,50 cm del cuerpo. Asegúrese de que los accesorios del dispositivo, tales como el estuche o la funda, no estén hechos de metal. Mantenga el dispositivo alejado del cuerpo para cumplir con el requerimiento relacionado con la distancia mencionada.
	El valor SAR más alto informado para este tipo de dispositivo cuando se usa cerca del oído esLLD-L310,44 W/kgCuando se lleva el dispositivo correctamente sobre el cuerpo, el valor esLLD-L310,96 W/kg
	DeclaraciónPor el presente, Huawei Technologies Co., Ltd. declara que este dispositivo cumple con los requisitos esenciales y demás disposiciones pertinentes de la Directiva 2014/53/EU.La versión más actualizada y vigente de la DoC (Declaración sobre cumplimiento) se puede consultar en http://consumer.huawei.com/certification.Este dispositivo puede ser utilizado en todos los estados miembro de la Unión Europea.Cumpla con las normas nacionales y locales del lugar donde se utilice el dispositivo.El uso de este dispositivo puede estar restringido dependiendo de la red local.
	Restricciones de la banda de 2.4 GHzNoruega: este inciso no es aplicable a las áreas geográficas ubicadas dentro de un radio de 20 kilómetros del centro de Ny-Ålesund.
	Bandas de frecuencia y potencia
	Información de software y accesorios
	

	Aviso legal
	Marcas comerciales y permisos
	Política de privacidad
	Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2018. Reservados todos los derechos.

	Breve apresentação do seu dispositivo
	Antes de começar, vamos apresentar-lhe o seu novo dispositivo.
	lPara ligar o dispositivo, prima sem soltar o botão Ligar até que o ecrã acenda.lPara desligar o dispositivo, prima continuamente o botão Ligar, e depois toque em .
	Câmara traseiraCâmara frontalAuscultadorSensor de luzEntrada para auricularesMicrofone primárioPorta microUSBAltifalanteBotão ligar/desligarBotão do volumeIndicador de estadoLeitor de impressões digitaisFlashMicrofone secundário

	Introdução
	Siga as instruções nas imagens seguintes para configurar o seu dispositivo.
	

	Modo de espera único para dois cartões SIM
	O dispositivo apenas suporta o modo de espera único para dois cartões SIM, o que significa que não pode utilizar os dois cartões para chamadas ou serviços de dados em simultâneo.lQuando está numa chamada com o cartão SIM 1, o cartão SIM 2 não pode ser usado para efetuar ou atender chamadas. Se alguém ligar para o cartão SIM 2, o autor da chamada irá ouvir uma mensagem de voz semelhante a "O número para o qual ligou encontra-se fora da área de serviço" ou "O número para o qual ligou, de momento, não pode ser contactado. Tente novamente mais tarde." A mensagem varia consoante a operadora.lQuando está a utilizar o serviço de dados do cartão SIM 1, o serviço de dados do cartão SIM 2 será desativado.A funcionalidade de espera único do dispositivo ajuda a reduzir o consumo de energia e aumenta o tempo de espera do dispositivo. Não está relacionada com as condições de rede da sua operadora.Poderá ser uma boa ideia contactar a sua operadora e ativar o serviço de informação de chamadas perdidas e serviços relacionados para evitar situações acima mencionadas.

	Para mais informações
	Se tiver algum problema durante a utilização do dispositivo, poder obter ajuda nos seguintes recursos:
	lVisitar http://hihonor.com para consultar informações sobre o dispositivo e outras informações.lVisite http://consumer.huawei.com/en/support para as informações de contacto mais atualizadas para o seu país ou região.lA função HiCare permite encontrar linhas diretas de apoio ao cliente, moradas de lojas físicas, políticas de serviço e mais informações referentes à sua região.
	Aceda a Definições e toque em Sistema > Sobre o telefone > Informações legais para ver informações legais para o seu produto.Aceda a Definições e toque em Sistema > Sobre o telefone > Informações legais > Informações de segurança para ver informações de segurança para o seu produto.Aceda a Definições e toque em Sistema > Sobre o telefone > Informação de autenticação para ver informações regulamentares para o seu produto.Aceda a Definições e toque em Sistema > Logos de certificação para ver informações sobre certificações para o seu produto.
	Todas as imagens e ilustrações neste guia, incluindo mas não limitado à cor do produto, tamanho e apresentação de conteúdos, são apenas para referência. Podem existir variações no produto real. Nada contido neste guia constitui qualquer tipo de garantia, expressa ou implícita.

	Informações de segurança
	Leia toda a informação de segurança atentamente antes de utilizar o seu dispositivo para assegurar o seu funcionamento seguro e adequado e para aprender como se desfazer do seu dispositivo corretamente.
	Operação e segurança
	Atmosfera potencialmente explosiva
	Informação de reciclagem e eliminação
	Redução de substâncias perigosas
	Conformidade regulamentar da UE
	Utilização junto ao corpoO dispositivo está em conformidade com as especificações de radiofrequência emitidas quando é utilizado junto do ouvido ou a uma distância de 0,50 cm do corpo. Certifique-se de que os acessórios do dispositivo, tais como a caixa e o estojo do mesmo, não contêm componentes de metal. Mantenha o dispositivo afastado do corpo para respeitar a distância exigida.
	O valor SAR mais elevado comunicado para este tipo de dispositivo quando testado no ouvido é deLLD-L310,44 W/kgE quando utilizado corretamente no corpo é deLLD-L310,96 W/kg
	DeclaraçãoA Huawei Technologies Co., Ltd. declara que este dispositivo cumpre os requisitos essenciais e outras disposições relevantes da Diretiva 2014/53/EU.A versão mais atualizada e válida da DdC (Declaração de Conformidade) pode ser visualizada em http://consumer.huawei.com/certification.Este dispositivo pode ser operado em todos os estados membros da UE.Cumpra com os regulamentos nacionais e locais onde o dispositivo for utilizado.Este dispositivo poderá ter uma utilização restrita, dependendo da rede local.
	Restrições na banda de 2,4 GHz:Noruega: Esta subsecção não se aplica à área geográfica num raio de 20 km desde o centro de Ny-Ålesund.
	Bandas de frequência e Potência
	Acessórios e Informação do software
	

	Aviso legal
	Marcas comerciais e autorizações
	Política de Privacidade
	Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2018. Todos os direitos reservados.

	Uw apparaat in een oogopslag
	Laten we, voordat u begint, even naar uw nieuwe apparaat kijken.
	lU kunt uw apparaat inschakelen door de aan/uit-knop ingedrukt te houden totdat het scherm wordt ingeschakeld.lU kunt uw apparaat uitschakelen door de aan/uit-knop ingedrukt te houden en vervolgens op  te tikken.
	Camera aan de achterzijdeCamera aan de voorzijdeOorstukLichtsensorHeadset-aansluitingPrimaire microfoonMicro-USB-poortLuidsprekerAan/uit-knopVolumeknopStatusindicatorVingerafdrukscannerZaklampSecundaire microfoon

	Aan de slag
	Volg de instructies in de onderstaande afbeeldingen om uw apparaat in te stellen.
	

	Dual sim, dubbele stand-by, enkelvoudig
	Uw apparaat ondersteunt alleen Dual simkaart, dubbele stand-by, enkelvoudig. Dit betekent dat u niet beide simkaarten tegelijkertijd kunt gebruiken voor oproepen en datadiensten.lWanneer u via simkaart 1 belt, kan simkaart 2 niet worden gebruikt om te bellen of om oproepen te beantwoorden. Als iemand simkaart 2 belt, hoort de beller een spraakbericht zoals “Het nummer dat u hebt geprobeerd te bellen, heeft geen bereik” of “Er kan op dit moment geen verbinding worden gemaakt met het nummer dat u geprobeerd heeft te bellen. Probeer het later nog eens.” Het daadwerkelijke bericht zal per serviceprovider verschillen.lWanneer u de datadienst van simkaart 1 gebruikt, zal de datadienst van simkaart 2 worden uitgeschakeld.De functie voor enkelvoudig gebruik op uw apparaat helpt om het batterijverbruik te verminderen en de stand-bytijd van uw apparaat te verhogen. Deze is niet gerelateerd aan de netwerkvoorwaarden van uw serviceprovider.Het is, om de bovengenoemde conflicten te vermijden, raadzaam om contact met uw serviceprovider op te nemen en u te abonneren op een dienst voor herinneringen van gemiste oproepen en gerelateerde diensten.

	Voor meer informatie
	Wanneer u problemen ervaart tijdens het gebruik van uw apparaat, kunt u hulp verkrijgen via de volgende bronnen:
	lGa naar http://hihonor.com om apparaatgegevens en andere informatie te bekijken.lhttp://consumer.huawei.com/nl/support bezoeken voor de laatste contactgegevens voor uw land of regio.lU kunt de servicehotlines, adressen van winkeliers, servicebeleid en meer informatie voor uw lokale regio vinden op HiCare.
	Ga naar Instellingen en tik op Systeem > Over telefoon > Juridische informatie om juridische informatie over uw product te bekijken.Ga naar Instellingen en tik op Systeem > Over telefoon > Juridische informatie > Veiligheidsinformatie om veiligheidsinformatie over uw product te bekijken.Ga naar Instellingen en tik op Systeem > Over telefoon > Verificatie-info om wettelijk verplichte informatie over uw product te bekijken.Ga naar Instellingen en tik op Systeem > Certificatie logo's om informatie over certificeringslogo's voor uw product te bekijken.
	Alle afbeeldingen en illustraties in deze handleiding, inclusief (maar niet beperkt tot) de kleur, afmetingen en scherminhoud van het product, zijn alleen bedoeld ter referentie. Het daadwerkelijke product kan verschillen. Niets in deze handleiding vormt een garantie van welke aard dan ook, hetzij expliciet of impliciet.

	Veiligheidsinformatie
	Lees alle veiligheidsinformatie zorgvuldig door voordat u uw apparaat in gebruik neemt, om een veilige en correcte werking te waarborgen en meer te leren over hoe u uw apparaat op gepaste wijze kunt afvoeren.
	Bediening en veiligheid
	Potentieel explosieve omgevingen
	Informatie over verwijdering en recycling
	Beperking van gevaarlijke stoffen
	Naleving van de EU-wetgeving
	Gebruik op het lichaamHet apparaat voldoet aan de RF-specificatie indien gebruikt nabij het oor of op een afstand van 0,50 cm van het lichaam. Zorg ervoor dat de accessoires van het apparaat, zoals een apparaathoes en -houder, geen metalen onderdelen bevatten. Houd het toestel weg van uw lichaam om aan deze afstandseis te voldoen.
	De hoogste SAR-waarde die voor dit type apparaat tijdens een test in het oor werd gemeld, bedraagtLLD-L310,44 W/kgBij juist gebruik op het lichaam is ditLLD-L310,96 W/kg
	VerklaringHierbij verklaart Huawei Technologies Co., Ltd. dat dit apparaat voldoet aan de minimale vereisten en andere relevante bepalingen van richtlijn 2014/53/EU.De meest recente, geldige versie van de  Verklaring van overeenstemming kan worden bekeken op http://consumer.huawei.com/certification.Dit apparaat mag in alle lidstaten van de EU worden gebruikt.U moet zich houden aan de plaatselijke voorschriften waar het apparaat wordt gebruikt.Dit apparaat kan beperkt zijn in het gebruik, afhankelijk van het lokale netwerk.
	Beperkingen op de 2,4 GHz-band:Noorwegen: Dit hoofdstuk is niet van toepassing op het geografische gebied binnen een straal van 20 km van het centrum van Ny-Ålesund.
	Frequentieband en vermogen
	Informatie over accessoires en software
	

	Juridische kennisgeving
	Handelsmerken en vergunningen
	Privacybeleid
	Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2018. Alle rechten voorbehouden.

	Знайомство з телефоном
	Перш ніж розпочати користування, познайомтеся зі своїм новим пристроєм.
	lДля ввімкнення пристрою натисніть і утримуйте кнопку живлення, поки ваш пристрій не завібрує і екран не включиться.lЩоб вимкнути пристрій, натисніть і утримуйте кнопку живлення, а потім торкніться .
	Задня камераФронтальна камераНавушникСвітлочутливий датчикРоз'єм для гарнітуриОсновний мікрофонПорт micro-USBДинамікКнопка живленняКнопка гучностіІндикатор стануЗчитувач відбитків пальцівСпалахДодатковий мікрофон

	Початок роботи
	Щоб почати користуватися пристроєм, дотримуйтеся інструкцій, які містяться у наведених нижче малюнках.
	

	Підтримка двох карток, подвійного режиму очікування та одного радіомодуля
	Ваш пристрій підтримує тільки поперемінну роботу, що означає, ви не можете користуватися обома SIM-картками одночасно для виконання викликів або передачі даних.lКоли ви виконуєте виклик з використанням SIM-картки 1, неможливо використати SIM-картку 2 для виконання викликів або відповіді на них. Якщо хто-небудь здійснює виклик на SIM-картку 2, він почує голосове повідомлення, наприклад, "Абонент знаходиться поза зоною обслуговування" або "Зараз абонент не може прийняти ваш дзвінок, зателефонуйте, будь ласка, пізніше". Зміст повідомлення залежить від постачальника послуг.lЯкщо ви користуєтесь послугами передачі даних SIM-картки 1, такі ж послуги SIM-картки 2 будуть вимкнені.Функція поперемінної роботи допомагає знизити витрати енергії та збільшити час очікування пристрою. Вона не пов'язана з умовами мережі вашого постачальника послуг.Може бути корисним зв'язатися зі своїм постачальником послуг та підписатися на нагадування про пропущені виклики та пов'язані послуги підтримки, щоб запобігти конфліктам, наведеним вище.

	Додаткова інформація
	В разі виникнення проблем під час використання пристрою, ви можете отримати допомогу на одному з наступних ресурсів:
	lВідвідайте http://hihonor.com для перегляду відомостей про пристрій та іншої інформації.lВідвідати http://consumer.huawei.com/en/support, щоб отримати найбільш актуальну контактну інформацію, що стосується вашої країни або регіону.
	Перейти до Налаштування та торкнутися Система > Про телефон > Юридичний , щоб переглянути юридичну інформацію щодо вашого виробу.Перейти до Налаштування та торкнутися Система > Про телефон > Юридичний > Інф-я про безпеку, щоб переглянути інформацію щодо безпеки вашого виробу.Перейти до Налаштування та торкнутися Система > Про телефон > Інформація по аутентифікації, щоб переглянути нормативну інформацію щодо вашого виробу.Перейти до Налаштування та торкнутися Система > Логотипи сертифікатів, щоб переглянути додаткову інформацію на сертифікаційних логотипах для вашого виробу.
	Усі зображення та ілюстрації в цьому керівництві, а також (серед іншого) колір і розмір виробу та вміст дисплея наведено лише для наочності. Реальний вигляд виробу може відрізнятися. Жодний вміст у цьому керівництві не містить у собі жодних гарантій, прямо виражених чи умовних.

	Техніка безпеки
	Перед використанням пристрою уважно прочитайте всю інформацію про безпеку, щоб забезпечити його безпечну та коректну експлуатацію, а також дізнатися, як правильно утилізувати пристрій.
	Експлуатація та безпека
	Відомості про утилізацію та переробку відходів
	Зменшення вмісту небезпечних речовин
	Відповідність нормативним документам ЄС
	Робота пристрою під час носіння на тіліПристрій відповідає ВЧ-характеристикам, якщо використовується поблизу вуха або на відстані 0,50 cм від тіла. Переконайтеся, що аксесуари пристрою, наприклад футляр і чохол, не містять металевих компонентів. Тримайте пристрій подалі від тіла, щоб задовольнити вимоги щодо відстані.
	Максимальне значення SAR, зазначене для пристроїв цього типу, під час тестування безпосередньо у вусі становитьLLD-L310,44 W/kgЗначення у разі належного носіння на тілі становитьLLD-L310,96 W/kg
	ЗаяваУ цьому документі компанія Huawei Technologies Co., Ltd. заявляє, що цей пристрій відповідає основним вимогам та іншим відповідним положенням Директиви 2014/53/EU.Найновішу, чинну версію Декларації відповідності можна переглянути тут: http://consumer.huawei.com/certification.Цей пристрій придатний для експлуатації в усіх державах-членах ЄС.Дотримуйтесь національних та місцевих обов'язкових постанов країн, де використовується пристрій.Залежно від місцевої мережі цей пристрій може використовуватись з обмеженнями.
	Обмеження використання в діапазоні частот 2,4 ГГц.Норвегія. Цей підрозділ не стосується географічної території в радіусі 20 км від центру м. Ню-Олесунн.
	Діапазони радіочастот та потужність
	Інформація про аксесуари та програмне забезпечення
	

	Правова інформація
	Торговельні марки та дозволи
	Політика конфіденційності
	Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2018. Усі права захищено.

	Знакомство с устройством
	Перед началом работы ознакомьтесь с основными функциями Вашего нового устройства.
	lЧтобы включить устройство, нажмите и удерживайте кнопку питания, пока не включится экран устройства.lЧтобы выключить устройство, нажмите и удерживайте кнопку питания, затем нажмите .
	Основная камераФронтальная камераРазговорный динамикДатчик освещенностиРазъем для наушниковОсновной микрофонПорт microUSBДинамикКнопка питанияКнопка регулировки громкостиИндикатор состоянияДатчик отпечатка пальцаВспышкаДополнительный микрофон

	Начало работы
	Подготовьте устройство к работе, следуя инструкциям на нижеприведенных рисунках.
	

	Поддержка двух SIM-карт в режиме ожидания
	Ваше устройство поддерживает работу двух SIM-карт в режиме ожидания. Это значит, что Вы не сможете одновременно использовать две SIM-карты для вызовов или передачи данных.lСовершая вызов с помощью SIM-карты 1, Вы не сможете использовать SIM-карту 2 для выполнения вызова или ответа на вызов. Если во время разговора по SIM-карте 1 на SIM-карту 2 поступает вызов, вызывающий абонент слышит голосовое сообщение "Вызываемый абонент находится вне зоны действия сети" или "Вызываемый абонент в данный момент недоступен, позвоните позже." Текст сообщения зависит от настроек оператора.lВо время использования службы передачи данных SIM-карты 1 служба передачи данных SIM-карты 2 выключена.Функция поддержки двух SIM-карт в режиме ожидания позволяет снизить энергопотребление устройства и увеличить время его работы в режиме ожидания. Работа этой функции не зависит от настроек сети оператора.Рекомендуется подключить у оператора услугу уведомления о пропущенных вызовах и соответствующие службы, чтобы не пропустить ни одного звонка.

	Дополнительная информация
	Справочную информацию о работе устройства можно найти в следующих источниках:
	lОткройте http://hihonor.com, чтобы посмотреть данные устройства и другую полезную информацию.lНа веб-странице http://consumer.huawei.com/en/support можно найти актуальную контактную информацию в Вашей стране или регионе.
	Откройте Настройки, нажмите Система > О телефоне > Правовая информация, чтобы посмотреть правовую информацию о Вашем устройстве.Откройте Настройки, нажмите Система > О телефоне > Правовая информация > Сведения о безопасности, чтобы посмотреть меры предосторожности, которые следует соблюдать при работе с устройством.Откройте Настройки, нажмите Система > О телефоне > Аутентификационные данные, чтобы посмотреть нормативную информацию о Вашем устройстве.Откройте Настройки, нажмите Система > Логотипы сертификатов, чтобы посмотреть дополнительную информацию о логотипах сертификатов Вашего устройства.
	Все изображения в данном руководстве, включая цвет и размер устройства, а также изображения на экране, приведены для справки. Приобретенный продукт может отличаться от изображенного в данном руководстве. Положения настоящего руководства не подразумевают никаких гарантий, явных или неявных.

	Руководство по технике безопасности
	Перед использованием устройства внимательно прочтите инструкции по технике безопасности и надлежащей утилизации вашего устройства.
	Безопасная эксплуатация
	Инструкции по утилизации
	Сокращение выбросов вредных веществ
	Декларация соответствия ЕС
	Ношение на телеДанное устройство отвечает требованиям по радиочастотной безопасности, если используется около уха или на расстоянии 0,50 см от тела. Аксессуары устройства, например чехол, не должны содержать металлических деталей. Держите устройство на указанном расстоянии от тела.
	Максимальное значение SAR для устройств данного типа при использовании устройства около уха составляетLLD-L310,44 W/kgПри правильном ношении на телеLLD-L310,96 W/kg
	ДекларацияНастоящим компания Huawei Technologies Co., Ltd. заявляет, что данное устройство соответствует основным требованиям и прочим положениям Директивы Совета Европы 2014/53/EU.Актуальную версию декларации соответствия со всеми изменениями и дополнениями см. на веб-сайте http://consumer.huawei.com/certification.Данное устройство может использоваться во всех странах ЕС.При использовании устройства соблюдайте национальные и региональные законы.Использование данного устройства может быть запрещено (зависит от местной сети).
	Ограничения в диапазоне 2,4 ГГц:Норвегия: Данный подраздел не применяется к географической зоне радиусом 20 км от центра Ню-Олесунн.
	Диапазоны частот и мощность
	Информация об аксессуарах и программном обеспечении
	

	Уведомления
	Товарные знаки
	Политика конфиденциальности
	Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2018. Все права защищены.




